



Nagyrábé Nagyközség Önkormányzata

4173 Nagyrábé Kossuth út 5.

Tel: 06-54/477-020 Fax: 06-54/534-011

e-mail: hivatal@nagyrabe.hu

TÁJÉKOZTATÁS

Tisztelt Lakosság!

Ezúton szeretném felhívni figyelmüket, hogy a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás (DAHUT) által nyert „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Hajdú-Bihar megyében, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” KEHOP-3.2.1-15-2016-00005. számú pályázat keretein belül beszerzett hulladékgyűjtő-edényeket használatba adási szerződéssel használatra adta a Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft.-nek (DHK Kft.).

A DHK Kft. a közszolgáltatási feladatai ellátása érdekében a Bihari Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel, mint közszolgáltatói alvállalkozóval szolgáltatási szerződést, továbbá az eszközök egy részének használatba adására vonatkozóan alhasználatba adási szerződést kötött.

Ezen együttműködés által Nagyrábé lakosságának lehetősége van szelektív hulladékgyűjtő-edényzet igénylésére.

A szelektíven gyűjthető hulladékokat a vegyes hulladékoktól elkülönítetten kell gyűjteni. Eddig ezt a célt a „sárga zsákos” rendszer szolgálta, melyet mostantól az edényzetes rendszer vált fel. A szelektíven gyűjtött hulladékok köre nem változik, továbbra is érvényben maradnak a korábbi szabályok és az ürítési gyakoriság is. A „sárga zsákok” kivezetésre kerülnek.

Az edényzet és annak használata díjmentes, azért az igénybe vevőknek nem kell fizetni. Az edényzet tulajdonosa a DAHUT és elszámolási kötelezettsége van a pályázat során, ezért az ingatlanhasználó anyagi felelősséggel tartozik az általa átvett edényzet eltűnése, megsemmisülése, megrongálódása esetén.

Az elkülönített gyűjtést csak az az ingatlanhasználó veheti igénybe, aki a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjat a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. részére megfizette. (Tehát nincs díjfizetési hátraléka/tartozása) Célszerű az igényleadást a már meglévő szerződő/számlafizető ügyfél nevére benyújtani.

Az edényzet kiszállításáról a későbbiekben tájékoztatjuk a lakosságot.

A pályázat keretein belül rendelkezésre állnak komposztáló edények is, azonban az edények száma nem biztosítja, hogy valamennyi ingatlanhasználó azt igénybe tudja venni.

Az igénylések összesítése során szempont az igénylés leadásának sorrendje és a települések mérete. Az összesítést követően az ingatlanhasználók értesítést kapnak, hogy az általuk igényelt komposztáló edényt mikor vehetik át. Az átvétel helye a Bihari Kft Hulladékkezelő telephelye (4100 Berettyóújfalu, 0714/13 hrsz., 47.sz. főút 43-44. km szelvény), az edényzet szállításáról az ingatlanhasználónak kell gondoskodnia.

Amennyiben igényt tart szelektív hulladékgyűjtő, valamint komposztáló edényzetre, úgy azt a mellékelt igényfelmérő nyomtatvány kitöltésével jelezheti. (A kettőt nem kötelező együttesen kérni). Az igényfelmérő nyomtatvány elérhető az Önkormányzat ügyfélszolgálatán (4.számú iroda), valamint a www.nagyrabe.hu oldalon.

A nyomtatványt kérjük az Önkormányzat ügyfélszolgálatán (4.számú iroda) leadni legkésőbb 2019. október 2. (szerda) 17 óráig, hogy az összesített igényeket minél hamarabb továbbítani tudjuk a Bihari Kft. részére.

Nagyrábé, 2019. szeptember 24.

Tiszai Károly
Polgármester

